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КЗО «Дніпропетровський навчально – реабілітаційний центр №1» 

Дніпропетровської обласної ради»
КОНСПЕКТ ЗАНЯТТЯ ЗА ТЕМОЮ:
«ПРИРОДА- НАШ ДІМ!

ДБАЙЛИВО ХАЗЯЙНУЄМО В НІМ!»

Освітня лінія: «Ознайомлення з природою»
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Підготовча група «Дзвіночки»                                                   

                                                   Підготувала вихователь
                                                   Ковкрак Тамара Григорівна
м. Дніпро, 2021
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Мета: знайомство з принципами системи роздільного складання та утилізації битових відходів. Мотивувати робити практичні кроки по рішенню проблеми відходів у повсякденному житті.

Задачі: уточнити знання дітей о причинах виникнення сміття. Формувати уявлення про утилізацію сміття, про необхідність вторинного використання промислових та господарчих відходів. Виховувати дбайливе ставлення до оточуючого, до чистоти на вулицях міста, формуючи думку, що чисте місто починається з нас(з кожної конкретної людини).

Обладнання: малюнки з зображення різного сміття, малюнки з різними проблемними ситуаціями, д/г «Сортуємо сміття», паперове сміття, обручі, палки, рукавички гумові, інвентар для прибирання, пінцети, посилка з фабрики по переробці сміття.

Хід заняття:

1.Привітання

2.Психогімнастика «Чарівні звуки»

3. Підводимо до теми:

- Діти, тут в групі назбиралось щось. Як гадаєте, що це? (сміття)

- Правильно!  Звідки береться сміття? (люди роблять, природа) .

- Звідки ж люди беруть сміття? (щось купляємо, майструємо, ламаємо)

- Так, але якщо  ми будемо безконтрольно викидати сміття будь де, то згодом вся планета потоне у цьому смітті.   (показ картинок з зображенням забрудненої води та суші) 
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- Подивіться, як гарно у нас! Але, як що ми будемо кидати сміття під ноги, то що станеться? (розкидати паперове сміття) 

- Що тепер сталося з групою, яка вона стала?(брудна)

-Теж саме відбувається і з парками, вулицями. Що ви відчуваєте? Чи приємно знаходитись у бруді?(Ні)

- Що ми можемо зробити, щоб було чисто? (Прибрати)

- Правильно, це дуже добра думка. Але, скажіть, чи можна на вулиці підбирати сміття просто голими руками?(Ні)

-Чому? (бруд, інфекція) 
- Правильно! Що ж нам тоді робити? Що потрібно для прибирання? (віник, гумові рукавички, щіпци великі, пакети)
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Гра « Зберемо сміття»- діти збирають сміття за кольором у обручі великими щипчиками, розділившись на команди.
-Які молодці, все сміття зібрали з землі. Ой, чуєте хтось гукає нас на допомогу. (дрібними щіпчиками з «води» прибрати сміття)

- Як ще ми можемо допомагати природі? (не смітити, прибирати за собою, сортувати сміття вдома)

- Все вірно. Для роздільного збору битових відходів є спеціальні різнокольорові контейнери. (розповідаю який для чого за кольором)
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Гра «Сортуємо сміття» - парк, ліс, вулиця завалене сміттям, діти розкладають у потрібні контейнери.
· Супер , все відходи посортовані, що далі треба робити? (треба вивозити сміття)

· А що допоможе це зробити підкаже пазл.(розрізний пазл- сміттєвоз)

· Куди сміттєвоз повезе сміття?(на звалище), а там сміттєпереробна фабрика.

- Молодці! Багато сміття різного зібрали. А що ж з ним робити? (переробити, а для цього треба посортувати)
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- Так, бо сортоване сміття легше переробити на щось потрібне. Наприклад , з паперового сміття буде книга, картон,  еко-вата. Пластик - нові іграшки, стаканчики, пакети…
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Гра «Що з чого перероблять»- діти підбирають відповідні до сировини  вироби.
-Ви все правильно зробили.  Так для чого треба сортувати, переробляти сміття. (так ми дбаємо про природу, бережемо її).

4. Рефлексія 

- Що ви  дізнались важливе сьогодні?(треба сортувати сміття , бо так ми дбаємо про природу) 

- Пам’ятаєте, ми з вами збирали паперове сміття та відправили його на сміттєпереробну фабрику? Так ось, сьогодні з ранку до нас в садок прийшла посилка, давайте подивимсь , що там.

